

他们准备把纽约变成恐怖战场

企图用导弹打军机并引爆汽车炸弹,4名涉恐男子被捕

当地时间20日晚,美国联邦调查局在纽约地区一举逮捕了4名涉嫌图谋制造恐怖袭击事件的男子。美国联邦执法官员说,这4人企图炸毁位于纽约布朗克斯的犹太教堂和犹太人社区中心,并试图用导弹袭击美国空军预备役部队空军国民警卫队一处机场的军机。

阴谋

企图发动恐怖袭击

纽约南区代理检察官、美国联邦调查局和纽约警察局发表联合声明说,这4名男子20日晚在里弗代尔犹太教堂外一辆汽车后备箱内放入炸弹装置,并将另两枚炸弹放进里弗代尔犹太人社区中心门前一辆汽车后座。

当晚9时左右,纽约警局出动警车包围4人所乘黑色运动型汽车,将他们抓获。

声明说,这4名男子原打算放置炸弹后驱车返回纽堡镇,用“毒刺”地对空导弹袭击停放在斯图尔特国际机场的军机,同时引爆前安置的汽车炸弹。

美国空军向伊拉克和阿富汗运送人员和物资的军机在斯图尔特机场起降。

被告想发动恐怖袭击。他们选定目标并备有武器实施计划。”纽约南区代理检察官列夫·达辛说。

落网

线人监控一举一动

联邦调查局探员早在去年6月就已盯上这4人,一直



21日,恐怖分子嫌犯(中)在被扣留后离开美国联邦调查局办公大楼。
新华社/路透

通过线人密切监控他们的一举一动。

声明说,克罗米蒂去年6月告诉联邦调查局一名线人,自己的父母曾生活在阿富汗,他为在阿富汗战争中死去的平民感到难过。克罗米蒂说,自己想对美国做点什么,但最佳目标——世贸中心已经遭到袭击”。

去年10月以来,克罗米蒂和其他3人多次碰头制订袭击计划,并于今年4月锁定犹太教堂等为袭击目标,开始

分头踩点。在那名线人帮助下,4人很快购得炸弹和地对空导弹等,殊不知这些武器早已被“动了手脚”,根本无法引爆或发射。他们20日发动袭击时用的就是这些“假”武器。

身份

至少三名美国公民

据《纽约时报》报道,这4名男子分别是詹姆斯·克罗米蒂、戴维·威廉斯、昂塔·威廉斯和拉格雷·帕廷,均居住在位于纽约市以北大约96公里的纽堡镇。他们中至少3人是美国公民。

克罗米蒂等人眼下面临密谋武力制造大规模破坏等指控,定于21日在纽约一家联邦法院出庭受审。一旦罪名成立,最高可判终身监禁。

隐忧

安全威胁切实存在

虽然4名恐怖嫌疑人悉数落网,但他们的袭击计划还是让政府官员感到安全威胁的切实存在。

纽约州州长戴维·帕特森说,这起案件清楚表明,针对纽约的恐怖袭击威胁持续存在,可能给纽约所有社区和团体带来影响。

这是一次非常严重的威胁,如果袭击顺利实施,可能造成许多伤亡。”来自纽约长岛的共和党籍众议员彼得·金说,“它可能成为一场可怕、破坏性的悲剧。本土恐怖袭击者和那些在服刑时被前者拉拢的人存在威胁。”

闫洁(新华社)综合

相关新闻

英国“骗子大学”助恐怖分子入境

据英国媒体21日报道,有相当数量的巴基斯坦年轻人通过申请就读一些在英国的骗子大学而获得签证入境英国,而通过这种方式流入英国的部分年轻人被疑为恐怖分子。英国负责移民事务的国务大臣菲尔·伍勒斯20日表示,已将这些信息提供给英国边境管理局,事情正在调查中。

报道称,上月在英国曼彻斯特和利物浦因涉嫌企图实施爆炸袭击而被擒的10名恐怖嫌犯中,有8人来自一所名为“曼彻斯特专业研究学院”的学校,当时这8人在该所大学注册已有11个月时间。据悉,这所学校注册有3间教室,1797名学生和3名教师。而另一所相关的大学声称注册学生为150人,却暗中接受了1178名学生,并另有1575名在海外的学生,其中有906人在巴基斯坦。

英国《泰晤士报》称,分布在伦敦、曼彻斯特、布拉德福德的11所大学相互之间有密切联系,这些学校成立于5年前,且都由3名年轻的巴基斯坦商人掌管。这3人持学生签证入境英国,其中一人在赚足600万英镑后逃回巴基斯坦,另两人目前仍留在英国。

王妮娜《中国日报》

同日演讲 同一主题 奥巴马与切尼唱“对台戏”

据新华社电 美国总统贝拉克·奥巴马定于21日就美国国家安全以及反恐政策作演讲,而前副总统迪克·切尼同一天也将就这一主题发表演讲。

美国《政治周报》20日报道,奥巴马演讲的核心部分将是关于遣散古巴关塔那摩监狱在押者的计划。

奥巴马多名顾问说,奥巴马21日的演讲并非想制造“重大新闻”,只是一贯地阐述他的政策并为之辩护。

政府方面消息说,奥巴马的演讲还将试图平息一些政治左派对他的怒火。

奥巴马之前改变立场,宣布恢复使用前总统乔治·W·布什时期在关塔那摩设立

的特别军事法庭,审判部分在押者以及阻止国防部公布虐囚照片。他“出尔反尔”的做法招致多方批评。

切尼21日的演讲将在美国企业研究所举行,题为“保持美国安全:迪克·切尼的演讲”。切尼当天还将举行公开的记者招待会,接受媒体提问。

《政治周报》认为,两人的演讲意味着奥巴马与批评者在关塔那摩问题上的最直接“交战”。

奥巴马对布什时期在关塔那摩监狱内对在押者采取严刑逼供手段表示反对,他还宣布将在2010年1月前关闭此处监狱。包括切尼在内的共和党人在这些问题上则与奥巴马持不同观点。



美国总统奥巴马



美国前副总统切尼

一场专为中老年人举办的视听盛会 李谷一为“蜂胶养生宝畅销10周年”献歌

一台专为中老年人设计策划的“蜂胶养生宝畅销十周年”联欢晚会,将于2009年5月24日、25日南京人民大会堂隆重上演!届时著名歌唱家李谷一、京剧表演艺术家、江苏名嘴、南京著名电视节目主持人等演绎明星,都将与您零距离接触。

无论您是否曾经服用、正在服用、亦或是正在考虑何时服用,您都有机会来“中生健康”的各连锁专卖店领取一张入场券,和来自杭州、苏州、无锡、常州、镇江、南京的中老年朋友欢度2009崭新一年的美好时光。

10年坚持,打造品牌信誉,10年验证,蜂胶养生宝——市场中的佼佼者。2008年全球经济危机中,自然因素和企业质量管控方面对企业来说经历了一次又一次的严峻的考验。中生健康应用现代生物技术建立蜂胶质控平台,使之完成从原料、脱铅、加工、检测、包装、出厂、销售、配送、服务等环节一次性整体稳定性质控的变革创新。中生健康开发研制并得到市场10年验证的蜂胶养生宝质量稳如泰山,销量节节攀升,这就是蜂胶养生宝畅销

10年,迎来10年辉煌的重要原因,更是企业历经外来风雨而屹立不倒的秘密武器。

“人可以活到120岁”作为蜂胶养生宝神圣的使命多数科学家经反复推测得出:人类的自然寿命为120岁。然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。著名生物学家尼古拉·齐金博士就做过这样一项调查。他在著名“寿星之乡”的高加索地区选取了多位百岁以上老人,经调查发现,这些老人具有充沛的精力、健康的身体和超长的寿命。令人惊奇的是,这些健康长寿的老人都有常年服用含有多种活性成分蜂胶的习惯。蜂胶养生宝是科学家专为中老年人开发研制的,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照人体保健的需求,针对当代严重威胁人体健康的病痛,采用现代生物工程的高析和组合技术,在分子

水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,使其功能效应呈现最佳状态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,许多中老年朋友服用蜂胶养生宝以后,都收到了明显的效果。

实实在在的功效,聚积数十万消费人群。

蜂胶养生宝畅销10年,10年辉煌,原因就在于实实在在的功

效 蜂胶养生宝是经过国家食品药品监督管理局批准,并受江苏省卫生厅颁发的GMP权威认证,10万级洁净区域内严格生产加工而成。高纯度、品质优良的蜂胶原料是安全和疗效的基本保障,中科生物将一如继往地为中老年朋友提供最优质、最科学的健康品!因为我们知道,“品质”不仅是企业对产品的要求和消费者的承诺,更是企业的一项重要战略目标。蜂胶养生宝畅销10年,10年辉煌背后正是对其所有产品“品质就是硬道理”这一信念的佐证!

祝所有中老年朋友健康长寿,活到120岁!



活动地点: 中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)
 中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)
 中科生物专卖·江宁(上元大街251号)
 中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
 红十字医院门诊一楼(白下路242号)
 中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华成大厦14楼)
 中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)
 咨询电话: 025-83367338、83223426
 市内免费送货热线: 025-83367338
 团购热线: 025-83223426

